130 多家臺企日媒登廣告"感謝日本" 安倍自導自演?

廣告"感謝日本",有人爆料:可能 是安倍晋三"自導自演"

臺灣130多家企業和團體日前 曾在右翼媒體《産經新聞》刊登廣 告,感謝日本向臺灣提供阿斯利康 疫苗。日本周刊雜志《SmartFlash》 15日援引消息人士的話爆料稱,該 廣告刊登計劃和日本前首相安倍 晋三的母親有關,此舉可能是日本 前首相安倍晋三的"自導自演"

《SmartFlash》:有意見批判《産 經新聞》刊登"臺灣感謝日本"廣告 爲"自作自演",廣告主的名譽會長 爲日本前首相安倍晋三的母親

名參加了該廣告刊登計劃 的臺灣企業家在接受《SmartFlash》 采訪時透露,"該廣告由'臺灣傳統 基金會'與'櫻花返鄉會'這兩個組 這個組織,該組織是由日本和臺灣 兩地的民間人士構成的社會團體, 臺方名譽會長由臺當局前領導人 李登輝的妻子曾文惠擔任,日方名 譽會長則正是安倍洋子(日本前首 相安倍晋三的母親)"

該企業家還補充稱,"《産經新 聞》曾經獨家報道過'安倍晋三在 幕後撮合了(日本)向臺灣提供阿斯 利康疫苗的相關事宜',而'感謝廣告' 也祇刊登在《産經新聞》上",在理清楚 事實之後,"本次疫苗提供與廣告刊 登有種安倍晋三'自導自演'的感覺, 讓人心裏很不舒服"。

據文章介紹,日本《産經新聞》 6月3日的報道曾披露,日本政府 首次向臺灣地區提供約120萬劑阿 斯利康疫苗一事,在幕後牽綫搭橋

文章援引一家具有影響力的 日本新聞媒體的政治記者的話稱, "日本政府决定放弃在國内的大規 模接種中使用阿斯利康疫苗後,是 安倍晋三説服了日本首相菅義偉 與財務大臣麻生太郎,將阿斯利康 疫苗作爲'互助'的一環提供給臺 灣,同時,最快且最詳細地將安倍 晋三的幕後動作報道出來的正是 《産經新聞》"。

同時,一名自民黨議員也向日 媒透露,"向臺灣無償提供疫苗是 安倍晋三爲了重新擔任首相而做 的政治宣傳,潜臺詞是'我是一名 可以對抗中國的政治家'",并補充 稱"新冠疫苗本來是國有資產,即 使(提供疫苗給臺灣)得到了財務 大臣麻生太郎的同意,也不應該擅



自决定向其他地區提供"

安倍晋三曾在6月17日的廣 播節目上宣稱,臺灣當局領導人蔡 英文親自給自己打了電話,在電話 中讓自己替蔡英文"向(日本)國民

表達謝意"。日媒稱,安倍晋三近 期政治活動頻繁,日本向臺灣提供 阿斯利康疫苗的一系列相關操作 恐怕是安倍晋三爲了"再任首相" 而埋下的伏筆。

英國擬徵世界首個"零食税" 英網友:錢包更苗條了



據每日郵報14日報道,英國首 相約翰遜的首席食品安全顧問亨 利·丁布爾比14日向政府提供的一 份報告建議,英國應該開徵世界首 個"零食税",主要針對含鹽和含糖 的食品徵税。如果成真,英國家庭 每年的購物開支將增加34億英 鎊。按照目前英國本土5600萬人 口計算,這意味着每個人的食品賬 單金額每年將增加60英鎊,一個四 口之家的年食品開支將增加240英

新税使國家新增34億英鎊收

據報道,這項激進的提議包含 在新的國家食品戰略中,該戰略由 約翰遜的首席食品安全顧問、萊昂 快餐連鎖創始人亨利·丁布爾比發

亨利説,超過一半的45歲以上 的人患有與飲食有關的健康問題, 這給英國國家醫療服務體系 (NHS)帶來了無法忍受的壓力。 根據他的報告,不良飲食每年在英 國造成64000人死亡,經濟損失估 計爲740億英鎊。

報告提議對批發銷售用于加 工食品或餐飲企業徵收3英鎊/公 斤的新糖税,和6英鎊/公斤的新鹽 税。自2018年,英國已對軟飲料徵

這份長達280頁的報告稱,模 型表明,擬議的税收將使每人每天 的平均糖 攝入量降 低 4 至 10 克,鹽攝入 量降低 0.2 至 0.6 克, 降低 15 至 38卡路裏。

報告 稱,糖税每 年將使政 府獲得28 億英鎊收 入,鹽税每 年增加 6.3 億英鎊收 入。這些 收入部分

可用于改善貧困社區人們的飲食 和改善學校的食品教育,包括資助 ·些健康飲食的課程等。

專家警告成本將轉嫁給消費

健康慈善機構和醫生對這些 提議表示歡迎,這可以减少市民對 一些昂貴藥物和治療的需求。但 也有機構警告,餐館和超市的額外 成本將以更高的價格轉嫁給消費

食品和飲料聯合會首席科學 官凱特·哈利維爾表示:"鹽和糖税 最終讓食物和飲料變得更加昂貴, 會影響那些已經在努力維持生計 ""在多年的成本壓力之 的家庭。

後,我們 行業的 企業利 潤率已 經非常 低,任何 進 一 歨 的成本 都衹能 以更高 的食品 價格轉 嫁給消 經

濟事務

研究所生活方式經濟學負責人克 裏斯托弗·斯諾登說:"富人再一次 想用隱形税來打擊普通人,這次是 30 億英鎊的糖和鹽稅。

對此,報告承認,某些產品的 價格"有可能"上漲,因此需要采取 其他措施來確保家庭獲得健康食

報告提議增加獲得免費學校 膳食的機會,將免費的標準從目前 的家庭收入低于7400英鎊調整到 20000英鎊,這意味着有額外的 110 萬兒童將受益。

網友熱議:錢包更苗條了!

這個報告引發網友們的熱議, 大部分是一邊倒的對這個建議的 批判。

"因爲其他人無法控制自己, 所以我不得不付出更多。是的,這 很'公平'

"今後不可避免地會出現各種 黑市。這發生在發達國家,聽起來 既熱鬧又悲哀。

"衹是一種像往常一樣賺錢的 簡單方法,可悲。

"與健康或自我控制無關。這衹 是鮑裏斯讓我們來承擔的巨額新 冠債務的另一個收入來源。

'爲什麽不反過來降低健康食 品的價格呢? 這不過是政府想從 普通人身上賺錢的另一種'合法 方式罷了。"

新政之下你减肥了,你的錢 包也會更苗條了!'

單日新增病例超過印度 印尼成亞洲疫情新"震中

據新加坡《聯合早報》報道,14 日,印度尼西亞單日新增5萬新冠 確診病例,超過印度成爲亞洲地區 的疫情新"震中",同時是確診及死 亡病例最高的東南亞國家。

印尼的新冠確診病例6月中起 節節攀升,12日和13日連續兩天 新增4萬起,14日更首次超過5萬, 達54517起,是歷來最高;此前一個 月,印尼的單日新增病例都不到1 萬起。

據報道,印尼的疫情暴發主要 是德爾塔變種病毒正在爪哇島以 外地區肆虐,印尼當局擔心,這種 傳染性更强的變種病毒可能令醫 務人員壓力劇增,以及耗盡藥物和 醫用氧氣的供應。

印尼衛生部長布迪指出,如果 無法控制這波疫情,首都雅加達和 日惹恐將成爲"重灾區"。他說,若 接下來兩周新增病例持續攀升,雅 加達和日惹醫院的隔離和加護病 房床位就會爆滿;目前這兩個地方 的病床使用率分别是86%和90%。

盡管印尼疫情嚴峻,但目前 的單日新增病例數仍遠低于印度 在5月份日增40萬例的峰值水 平。印尼至今累計確診病例數超 過260萬例,不到印度逾3000萬 例的十分之一。

不過,印度的總人口相當于 印尼的五倍左右,而印度13日的 新增病例降至3.3萬例以下,這意

味着與印尼相比,印度的灾難性疫 情已有消退迹象。印尼的新冠檢 測呈陽率是27%,遠遠高于印度的

《聯合早報》稱,印尼的疫情凸 顯了全球疫苗分布不均的後果,富 裕國家掌握更多的疫苗供應,貧窮 地區則暴露在德爾塔等變種病毒 的風險之中。世界衛生組織總幹 事譚德塞此前稱,這個日益擴大的 鴻溝是"灾難性的道德失敗"

根據彭博社的新冠疫苗追踪 數據,印尼衹有約一成人口接種了 疫苗,印度則有14%,比富裕國家 如美國的52%和歐洲聯盟的46% 少很多。疫苗接種量低使得發展 中國家經歷確診病例和死亡人數 不斷增加的打擊。

印尼本月每天平均衹施打70 萬劑冠病疫苗,低于當局定下的 100萬劑目標。衛生當局指這是因 爲疫苗供應短缺所致,當局希望下 個月接收到更多疫苗後,能提高接 種量至每天200萬劑。



www.hongxinstore.com

内外油漆 精装地室 屋顶门窗 水电维修 围栏换新 厨房浴室 瓷砖地板 经验丰富 橱柜批发 价钱合理

联系电话: 301-273-5917 240-3618828 240-778-0987(H)





屋頂專家十多年裝修屋頂經驗

執照保險 免費估計

4-092

301–455–5666 陳先生 MyRoofingMan@yahoo.com



黄稚雲 Huana Zhivun • 美國聯邦政府甜蜜之家指導員

• MD/VA/DC 持证調解員

● VA 最高法院 共同撫養 教育者

• Gottman 夫婦治療師 二級

• 中國婚姻家庭諮詢師

● 2017 杰出華人優秀教師

提供中英文服務 免費熱綫:

(240)716-1000

家事法調解

6周快速無争議離婚

最保密 最省錢 最省時

最有尊嚴的争議解决

聯合退休法官律師調解員 一站式解决

争議調解,善辦難案

 $\sqrt{}$ 達成分居協議,離婚協議,文件準備

孩子撫養權,撫養費,探視權

√ 配偶贍養費,財産分配

√ 親密關係重建

雙贏調解事務所 華府唯

symediation.com

zhiyunmediator@gmail.com